
BILAN 2024 SATISFACTION BÉNÉFICIAIRES

Élaborer et mettre en œuvre une stratégie 
de communication et de diffusion pour le spectacle vivant

En 2024, 12 bénéficiaires ont suivi la formation « Élaborer et mettre en œuvre une stratégie de 
communication et de diffusion pour le spectacle vivant ».

Situation professionnelle suite à la formation / sur 12 bénéficiaires : 
• 5 ont créé un spectacle et le tournent ;
• 3 sont en cours de création et ont déclaré que la formation a répondu à leurs objectifs de 

départ ;
• 2 ont créé leur site internet qui répond à leurs objectifs de communication et de diffusion ;
• 1 a créé sa compagnie théâtrale ;
• 1 a arrêté la formation pour des raisons personnelles.

BILAN 2024 – Présentation des résultats des évaluations à chaud et à froid de la formation
par les bénéficiaires.

ÉVALUATION DE LA FORMATION A CHAUD (questionnaires réalisés à mi-parcours de la formation)

(1 = insatisfaisant, 2 = peu satisfaisant, 3 = satisfaisant, 4 = très satisfaisant) 1 2 3 4

Communication des objectifs et du programme avant la formation - - - 100,00%
Organisation et déroulement de la formation - - - 100,00%
Composition du groupe (nombre de participants, niveaux homogènes) - - - 100,00%
Adéquation des moyens matériels mis à disposition - - - 100,00%
Conformité de la formation dispensée au programme  - - - 100,00%
Clarté du contenu - - - 100,00%
Qualité des supports pédagogiques - - - 100,00%
Animation de la formation par le ou les intervenants - - - 100,00%
Progression de la formation (durée, rythme, alternance 
théorie/pratique) 

- - - 100,00%

(1 = non, pas du tout, 2 = non, pas vraiment, 3 = oui, en partie, 4 = oui, tout à fait) 1 2 3 4

La formation répond-elle à vos attentes initiales ? - - - 100,00%

Pensez-vous atteindre  les objectifs pédagogiques prévus lors de la 
formation ?

- - 90,90% 9,10%

Estimez-vous que la formation est en adéquation avec le métier ou les
réalités du secteur ?

- - 9,10% 90,90%

Recommanderiez-vous ce stage à une personne exerçant le même 
métier que vous ?

- - - 100,00%
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QUALITÉ GLOBALE DE LA FORMATION  Note moyenne: 10/10

ÉVALUATION DE LA FORMATION A FROID (questionnaires réalisés en fin de formation)

(1 = non, pas du tout, 2 = non, pas vraiment, 3 = oui, en partie, 4 = oui, tout à fait) 1 2 3 4

La formation a-t-elle répondu à vos attentes initiales ? - - - 100,00%

Pensez-vous avoir atteint les objectifs pédagogiques prévus lors de la 
formation ?

- - - 100,00%

Estimez-vous que la formation était en adéquation avec le métier ou 
les réalités du secteur ?

- - - 100,00%

Recommanderiez-vous ce stage à une personne exerçant le même 
métier que vous ?

- - - 100,00%
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